Corrigés exercices énergie mécanique 1a 12
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L’énergie Mccanigue est 'une des 6 formes d’énergie vues dans ce cours, les autres étant les
énergies chimique, nucléaire, ét”eci'h'q,ue , rayonnante et thermique. L'unité de e Sure

de I'énergie mécanique estle _{ cn®. . l’énergie mécanique se scindeen _d=«x formes:
énergie potentielle et énergie _Cinctigue . L’énergie potentielle est lite al’_altitua=
des corps, par rapport a une altitude de_rézf<re nce et I'énergie cinétique est liée a la

Vitesse des corps. La_®='__ de conservation de I'énergie mécanique E=Ea e signifie
que la somme des deux _ <€vergics mécaniques est _Confecvie . En général dans un
mouvement ot I'énergie mécanique est conservée, un objet en mouvement Erans forme a
chaque instant son énergie potentielle en énergie cinétique, et vice-versa.
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